
平成２０年度 児童アンケート（2月実施）の結果

２月に全校児童（３１９名）を対象に行った児童アンケートの結果です。各設問に対して，「とてもそう思う」「まあまあそう
思う」「あまりそう思わない」「まったくそう思わない」のどれに自分の考えが近いかを調査した結果です。（Q５，Q３０，Q３１
は除きます。）数値は，回答率をパーセントで表しています。）

Ｑ５ １週間に何日くらい学校から帰ってから運動しま
すか

15%

6%

16%

12%18%

21%

8%
4%

7日 6日 5日

4日 3日 2日

1日 0日

とてもそう思う まあまあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

Ｑ１ 千秋南小学校が好き
ですか

46%
48%

1%5%

Ｑ２ 夜早く寝るように心
がけていますか

36%

40%

6%

18%

Ｑ３ 放課は外でよく遊び
ますか

45%

35%

17%

3%

Ｑ４ 給食は残さずに食べ
ていますか

32%

49%

17%

2%

Ｑ６ 学校のいろいろな行
事（遠足や社会見学や修
学旅行など）は楽しいです
か

80%

19%

0%1%

Ｑ７ 一人一鉢運動でサ
ルビアやパンジーなどの
花を熱心に育てましたか

20%

53%

8%

19%

Q９ エコスクール運動や
ごみゼロ運動に，進んで
取り組みましたか

31%

46%

5%

18%

Q10 あなたは，朝読書
の時間が楽しいですか

43%

41%

5%

11%

Q11 あなたは，図書館を
よく使いますか

23%

34%

8%

35%

Ｑ８ あなたは，運動会や
マラソン運動などの体育
的な行事は楽しかったで
すか

55%35%

1%

9%

Q12 読書まつりでは，い
つもより多く本を読みまし
たか

42%

44%

3%

11%

Q13 あなたは，先生の話
をきちんと聞いていますか

42%

51%

2%5%

Q14 国語や算数の授業
で，少人数で授業をするこ
とで，授業がよくわかるよ
うになりましたか

44%

49%

4%3%

Q15 あなたは，まじめに
授業をうけていますか

53%41%

2%4%

- 1 -



Q22 あなたは，人から親
切にされたとき「ありがと
う」という言葉が言えます
か

56%38%

5% 1%

Q16 あなたの学級で
は，みんなが考えをまとめ
て発表していると思います
か

31%

52%

3%

14%

Q17 あなたは，自分で調
べてみたいことを本や新
聞などを使って調べること
ができましたか

39%

45%

4%

12%

Q18 あなたは，日本の文
化や歴史に興味を持って
いますか

35%

34%

9%

22%

Q19 あなたは，ＡＬＴの先
生や国際交流員の先生
の話を聞いて，外国の生
活の様子に関心を持ちま
したか

53%39%

2%6%

Q20 あなたは，悩み事な
どを相談できる先生はい
ますか

17%

45%

27%

11%

Q21 あなたは，困ったとき
に頼りになると思いますか

18%

50%

8%

24%

Q23 自分のいのちや友達
のいのちを大切にしてい
ますか

76%

22%

0%2%

Q24 あなたは，体の不自
由な人やお年寄りの人に
親切にしたり，手助けした
りしていますか

28%

53%

4%

15%

Q25 あなたは，道徳の時
間で学んだことが自分の
心の成長に役立っている
と思いますか

32%

54%

3%

11%

Q26あなたは，学校の先
生以外の人から，いろい
ろな勉強を教わっていま
すか

41%

46%

9%

4%

Q27 あなたは，ゲスト
ティーチャーやボランティ
アの先生とのふれあいは
楽しいと思いますか

52%42%

2%4%

Q28 危険なことに出会っ
たときに，大声を出して逃
げることができますか

52%40%

2%6%

Q29 学校で防犯につい
て学習したことは，安心に
つながりましたか

54%37%

1%

8%

Q32 あなたは，コン
ピュータで絵日記をかくこ
とができますか
（３・４年生）

42%

30%

14%

14%

Q33 あなたは，コンピュー
タで文章を作るときローマ
字入力ができますか（５・６
年生）

74%

20%

3%3%

Q34 あなたは，総合的な
学習にしっかり取り組みま
したか（３～６年生）

40%

50%

0%

10%

Q35 あなたは，部活動に
楽しく参加していますか
（参加者）

68%

28%

2%2%

Q31 自分の携帯電話
を持っている

80%

20%

持っている 持っていない

Q32 自分のパソコンを
持っている

11%

89%

持っている 持っていない
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